自治区公安厅交管局组织各地做好恶劣天气预警提示工作

呼和浩特讯 受冷空气影响,2月7日起,我区大部分地区出现降雪天气。自治区公安厅交管局迅速启动恶劣天气交通应急管理机制,组织各地做好恶劣天气预警提示发布工作,引导广大交通参与者平安顺畅出行。

自治区公安厅交管局配合公安厅政治 部宣传处,整合全区各地公安交管部门应对 恶劣天气工作情况,在《人民公安报》及时刊 发了《内蒙古启动应急预案加强监测预警》的 报道。高速公路一支队配合中央电视台驻内 蒙古记者站记者,深入一线实地采访降雪后路面积雪情况和交通管制工作,在CCTV1《新闻联播》和CCTV13《新闻直播间》栏目播出了我区公安交管部门积极应对降雪天气的工作情况。

自治区公安厅交管局整合全区各地交通管制信息,通过自有新媒体账号"内蒙古交警",在微博、微信、抖音、快手等平台连续发布预警提示信息9条,总阅读量11万余次;发布雪天驾车技巧、紧急避险、自救常识等内容

10条,阅读量6万余次。

自治区公安厅交管局组织全区 12个盟市和3个高速支队149个大队、919个中队163个新媒体账号,矩阵发布辖区实时路况信息239条,阅读量104万次;发布预警提示信息268条,阅读量46万次;发布雪天驾车技巧、紧急避险、自救常识等内容107条,阅读量6万余次;通过交管"12123"APP推送路况提示信息17万条,覆盖人数571万人;通过广播电视发布信息162条,利用各类室外显示屏发

布信息230条,通过导航软件实时播报路况信息和雨雪天气出行提示14条。

自治区公安厅交管局及时发布全区 各级公安交管民警、辅警战风雪保畅通、 服务群众等信息,展示了公安交管队伍的 良好形象,其中《暴雪来袭,司机返乡途中 被困,高速交警及时出手》《以雪为令,青 城交警雪中执勤保畅通》等信息,阅读量 达300余万次。

(刘芳廷)

开学第一课



高卓荟 摄

锡盟交警加强重点管控预防交通事故

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟公安局交管支队以防范客、货运车辆特大道路交通事故为重点,进一步加大路面管控力度。支队要求各旗县市(区)大队根据辖区道路特点,对事故多发路段

和易拥堵路段加强监管力度,切实提高路面见警率,让"警车动起来、警灯闪起来",严查超员超速、酒后驾驶、疲劳驾驶等严重交通违法行为,做到发现一起、处罚一起。同时,各大队强化宣传

警示教育,通过发放宣传资料、播放事故案例视频等方式引导广大驾驶人牢固树立安全意识、法治意识,自觉摒弃交通违法行为。

(王顺)

首府交警整治三轮车违法行为

呼和浩特讯 为进一步消除道路交通 安全隐患,优化道路通行秩序,严防道路 交通事故的发生,近期,呼和浩特市公安 局交管支队在全市范围内持续开展三轮 车交通秩序规范整治行动。

各大队针对春季农用车出行频繁、民俗节日、婚丧嫁娶日、周末等出行集中的重要节点,合理安排机动警力向城乡结合部、农村地区延伸,全面开展三轮车交通

违法行为整治工作,严厉查处三轮车交通 违法行为,确保整治工作顺利进行。

各大队通过在汽车站、火车站、医院、农村道路等重点整治区域合理设置卡口,加大对三轮车违法载人、闯红灯、逆行等交通违法行为的整治力度,坚持做到逢车必查、逢违必究,形成严管重罚的高压态势,切实维护农村道路交通安全,确保市区范围内交通秩序良好。

支队要求各大队严格落实规范公正、文明执法的要求,纠正每一起违法行为时要利用执法记录仪等设备全程录像,固定证据;在执勤执法过程中,要坚持处罚与教育相结合的原则,大力宣传相关法律法规知识,不断提高违法驾驶人和广大群众的交通安全意识,营造良好的整治氛围。

(王永明)

交警开讲第一课 声声叮嘱为平安

音德尔讯 为切实做好开学季交通安全宣传工作,提升中小学生的交通安全意识和自我保护意识,2月10日,兴安盟公安局交管支队扎赉特旗大队民警走进新林镇明德小学,开展春季交通安全"开学

第一课"宣讲活动,将交通安全知识送进校园。

课堂上,民警通过寓教于乐、答题互动的方式开展宣讲活动,给同学们介绍了蓝色指示标志、红色禁令标志和黄色警告

标示等各种交通标志的意义和作用,还给同学们讲解了如何安全乘车、安全行走、安全骑车,倡导同学们从自身做起、从现在,争做一名遵规守法、文明出行(25.4%)

关于进一步调整多用途货车(皮卡车)交通管理措施的通告

为进一步优化我市营商环境,积极落 实扩投资促消费相关政策,促进经济社会 发展,呼和浩特市公安局交通管理支队依 照《中华人民共和国道路交通安全法》等 相关规定,决定进一步调整多用途货车 (皮卡车)的道路通行管理措施,现通告如

下:

在全市范围内全面取消多用途货车(皮卡车)进城通行限制,多用途货车(皮卡车)享有小型普通客车同等通行权利。

本通告自发布之日起执行。呼和浩

特市公安局交通管理支队之前发布的其 他通告内容与本通告相抵触的,以本通告 为主。

-。 特此诵告

> 呼和浩特市公安局交通管理支队 2023年2月16日

科技研发重实用创新大赛占鳌头

呼和浩特讯"智慧公安我先行"是自治区公安厅组织的首届全区公赛。自治区公安厅组际活动暨比武大赛。自治区公安厅交管局高度重视,积极组织,各部门踊跃参与,催生了一大批立足岗位、开拓创新的先进、进一大批立足岗位、开拓创新的先进、型技术成果。其中高速公路一支队聚型织研发的"警用安全防护口罩",因聚集实战需求、形式新颖、成果丰硕、效果突出,荣获首届科技创新大赛一等奖。

经过6个月全国11个一线基层单位8000余民警、辅警的应用实验,集体反馈警用安全防护口罩在抗疫一线、执勤执法、事故处理、驾车巡逻、对抗训练中,高效过滤了污染源,佩戴舒适、实用性强,尤其在剧烈运动过程中呼吸顺畅,有效保障了基层民警、辅警完成各项执勤执法、训练与服务人民群众的任务,受到了一致好评。 (刘芳廷)

交通安全进校园 文明出行在身边

巴彦淖尔讯 近日,全市中小学校、幼儿园陆续开学。为进一步加强学生、家长的交通安全意识,防范涉学交通事故的发生,巴彦淖尔市交警多措并举开展交通安全宣传活动。

各大队加强与教育行政等部门的沟通,及早研判学校周边道路交通特点,分析学生上下学交通安全风险,把握关键时间节点,明确细化任务措施,在学生上学、放学时段,安排警务人员执勤,维护学校门口路段的交通秩序,统筹抓实抓细校园交通安全管理工作。

各大队提前发布返校交通安全提示,联合教育行政部门、学校利用微信群、短信平台开展点对点提示,引导学生不乘坐超员车、非法客运和货运车辆,劝导家长不租用不合格的车辆和人员接送学生。

各大队组织警力深入辖区中小学校、幼儿园开展"交通安全第一课"主题宣传活动,针对不同年龄段学生举办交通安全知识讲座、交通安全主题班队会、手抄报比赛、辩论赛、演讲比赛以及各种交通安全小游戏等不同形式的活动,进一步提升了广大师生的安全意识、规则意识和文明意识。

支队和各大队借助传统媒体和新媒体平台集中开展新学期交通安全宣传活动,扩大了宣传范围,带动全社会关心、关注学生出行安全,营造了"交通安全进校园,文明出行在身边"的良好氛围。